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**Žily byli…

**

**aneb vaskulární lektoři pohádkové slovenštiny

**

Je to rovných osm let, co si počkali na zázrak, sedm, co si oslavili život, pět, co si udělali černou hodinku a
tři, co vyřešili zapeklitou otázku čím to je… Už v šestadevadesátém ale jako nadějná parta s „ích“
kámošem vykopali Košický zlatý poklad. Cestu ke slovenským fanouškům jim otevřela Nagyho Kristýnka,
kterou úspěšně uspali na debutovém albu No Name (1998).

Do Čech vtrhli už v novém tisíciletí s moderní vaskulární pohádkou Žily (byli)… Od té doby si u nás
sympatická pětka vybudovala slušnou fanouškovskou základnu. Zařadila se tu k nejpopulárnějším kapelám,
vyhledávaným festivalovým hostům a díky originálním, dnes už zlidovělým textům, v Česku úspěšně působí
i jako melodická lektorka slovenštiny…

**Rovnováha na páce po slovensky

**

No Name dekádukošická parta se svými fanoušky oslavila tam, kde jí to sluší nejvíc – tedy na pódiích.
Turné odstartovala 13. října v Trenčíně a po osmi slovenských zastávkách se přesunula do Čech, kde si svou
rovnováhu vyzkoušela hned jedenáctkrát. 

Jejich pražská desítková derniéra vyvrcholila ve čtvrtek 27. 11. v holešovické Tesla Aréně. No Name si s
sebou přivezli oba předskokany, kteří je provázeli na jejich česko-slovenských štacích. Jako první na
pódium naklusal Petr Bende. Stříbrná Superstar zahrála především novinky z albové dvojky Život ve
vteřinách, publikum ale zrovna moc nenažhavila. Větší ohlas vyvolalo až Bendeho bubenické sólo a cover
legendární pohodovky Jamese Browna – I Feel Good.

Jako druhá vystoupila Ewa Farna. Mladičká zpěvačka Teslu probudila přeci jen o něco víc, přesto působila
její show spíš úsměvně… Jako kočičí ženu by ji možná Batman junior ocenil, přesto – jednotlivé převleky a
stylizace patnáctileté rodačky z Třince působí neskutečně uměle a nepřirozeně. Přebijí tak podstatu, a to
zajímavý hlas, který v této šarádě účinkuje v podružnější roli, než by měl…

Hlavní hvězdy večera na pódium naběhly až krátce před desátou hodinou. Svou show odstartovaly
novinkovou Len tak stáť, a jak už je u frontmana Igora Timka obvyklé, nepostál opravdu ani na chvíli…
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Vystoupení kapely doprovázely působivé projekce videoklipů, animací a vtipných průpovídek pozitivní
energií hýřícího zpěváka.

Největší ohlas si vysloužily hitovky Žily, Večnosť, Stromy, Lekná, Prvá, Ďakujem, že si,Hľadám, Duša a ja
nebo Starosta. Ty spolu s No Name odezpívalo nadšené publikum od prvého do posledného slova. Do finále
kapela naklusala spolu s obligátní otázkou Čím to je?! a příjemný večer uzavřela ve společnosti
osvědčeného tandemu ve složení Ty a Tvoja sestra. No Name potvrdili, že jim to nejvíc sluší naživo.
Vtipem a energií hýřící uragán Igor opět smetl všechno, co mu stálo v cestě. Zn.: Dobrá nálada
garantována…

Co dodat? Snad jen, že vedle halušek, ťav, Bondry, Tater a Mikulášů (Liptovských), tam holt patří i No
Name…
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Rádio Noname si naladíte zde.*

*

*  

*
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